
Συμμετοχή στην Ευρωπαϊκή Ημέρα Προγραμματισμού 2025-2026

Η Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Προγραμματισμού είναι ένα κίνημα βάσης που
προωθεί τη δημιουργικότητα, την επίλυση προβλημάτων και τη
συνεργασία μέσω του προγραμματισμού και άλλων δραστηριοτήτων του
τομέα της τεχνολογίας. Η πρωτοβουλία στόχο έχει να προβληθεί ο
προγραμματισμός, να παρουσιάσει πώς μπορείς να δώσεις πνοή στις
ιδέες σου μέσω της συγγραφής κώδικα, να απομυθοποιηθούν οι
σχετικές δεξιότητες και να έρθουν πιο κοντά ενδιαφερόμενα άτομα για
να αυξήσουν τις γνώσεις τους. Κάθε χρόνο σχολεία από την Ευρώπη
σχεδιάζουν δραστηριότητες με ή χωρίς ρομποτικές συσκευές
δημιουργώντας ένα «σενάριο δράσης». Φέτος το σχολείο μας έλαβε
μέρος για άλλη μια χρονιά προωθώντας τη δημιουργικότητα των
μαθητών μας, τη λογική σκέψη, την μαθηματική σκέψη, την εξάλλειψη
ανισοτήτων & την συνεργασία.



1η Δράση: Κινούμαστε σαν ρομποτάκια
Σε ένα παιχνίδι ρόλων τα παιδιά «μεταμορφώθηκαν» σε
ρομποτάκια και με την βοήθεια & την συνεργασία ενός φίλου,
κάθε παιδί λαμβάνοντας προφορικές οδηγίες (προχώρα
ευθεία, στρίψε δεξιά-αριστερά) προσπάθησε να τις
ακολουθήσει με βήματα, πατώντας μέσα στα τετραγωνάκια
που έχει το πάτωμα της τάξης μας. Δυσκολεύτηκαν στις
στροφές όμως τα περισσότερα παιδιά τα κατάφεραν.



2η Δράση: Τα ρομποτάκια διαβάζουν τον κώδικα
Συνεχίζοντας το παιχνίδι ρόλων αυτή τη φορά τα ρομποτάκια
πάλι με τη βοήθεια των φίλων τους πρέπει αυτή τη φορά να
ακολουθήσουν πιστά τον κώδικα, στην ουσία τα βελάκια που
βρίσκονται μπροστά τους, να ακολουθήσουν την διαδρομή για
να φτάσουν στο ζωάκι-panda της τάξης μας.



3η Δράση: Τι χρειάζονται τα αδέσποτα για να είναι
χαρούμενα/What do the stray animals look for?;
Η 4η Οκτωβρίου είναι η Παγκόσμια ημέρα των ζώων και στο
σχολείο μιλήσαμε για τις ανάγκες που έχουν τα ζώα (που ζουν
κοντά στον άνθρωπο) αλλά και για τα όχι τόσο τυχερά ζωάκια
που είναι αδέσποτα. Με αυτή την αφορμή τα παιδιά εξέφρασαν
σκέψεις για το τι θα έκανε χαρούμενα τα αδέσποτα όπως οι
γάτες και οι σκύλοι που βλέπουμε στην γειτονιά μας.
Αποφάσισαν ότι χρειάζονται ένα σπίτι, τροφή, νερό, πολλή
αγάπη & αγκαλιές, φροντίδα και φυσικά παιχνίδια!



Φτιάξαμε την πίστα αξιοποιώντας τις εικόνες…και ξεκινήσαμε…







10o ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Οι δραστηριότητές 
μας ανέβηκαν στην 

πλατφόρμα του 
Code Week

και ελπίζουμε 
να πάρουμε 

και φέτος
το πιστοποιητικό 
συμμετοχής μας, 

για την συνεισφορά 
μας στην 

Εβδομάδα 
Προγραμματισμού!


